Trés esferas idénticas s&o langadas de uma mesma Vi

altura h com velocidades de mesmo moédulo. A esfera A é A I
langada verticalmente para baixo, B & langada verticalmente ? ---------- L '
para cima e C é langada horizontalmente. Qual delas chega B

ao solo como maior velocidade em moédulo (despreze a h Yo

resisténcia do ar).

Dados do problema

e velocidade de langamento: Vo
e altura do ponto de langamento: h.
Solugéo

A energia mecanica total do sistema se conserva, a energia inicial € igual a energia
final. A Unica forga que atua nas trés esferas é a forgca peso, que € uma forga conservativa,
portanto a velocidade final das trés esferas sera a mesma independente da trajetéria que
elas descrevam, depende apenas da altura de onde elas sio langadas.





